

Так мы отметили трудовую победу

800 передовиков борьбы за урожай из Духовщинского района посетили спектакль Белорусского театра оперы и балета



...ордую и истиннолюбящую киванию, об
А. А. Логиновой — доброй, умилой
и горючо любимой «Славянке», и
В. Я. Лубимов — прекрасной девушкой
Мамыриной в дуэте. А как красиво
декорации, костюмы, как хором
звучит музыка!

Посещение оперного театра —
хорошая награда нашим колхозникам
за их отличную работу

И. А. ДРОЗДОВ
тракторный заводчик колхоза
XX центральная

Никогда, пожалуй, за все три-
надцать лет работы механизатором
не был я свидетелем такой
всеобщей наступления в борьбе
за высокий урожай, как нынешней
весной. В погоню за обычное удо-
брение являть только включались
все механизаторы. Наша тракторная
бригада (бригадир Александр
Рыжов) вывезла почти семь
тысяч тонн торфа. Я вывез 870
тонн, столько же вывез Петр Чи-
линиченко, который в числе остальных
шестьдесят колхозников, от-
личившихся в труде, присутство-
вал сегодня в театре.

Торф мы продолжаем заготавливать
и в военное время нашим
друзьям.

О спектакле «Чародейка» много
говорить не буду. Скажу коротко.
Спектакль очень понравился, и
я очень доволен, что послушал
такую замечательную оперу.

Р. Ф. РОМАНОВА
секретарь комсомольской
организации колхоза
«Новая жизнь»

В нашей школе дружная ком-
сомольская организация Десят-

музыка, красивые декорации —
все это создает атмосферу востор-
женного искусства, доставляющего
нам большое удовольствие.

А. П. ЕГОРЕНКОВ
бригадир тракторной бригады
колхоза «Красный партизан»

Со мной приехали четыре тра-
кториста моей бригады — Иван
Илья, Семенов Александр, Кула-
гин Николай и Иван Бычков. Ка-
ждому трактору — по одежку,
парники провозжат работать.
Это старательные, умелые меха-
низаторы. Каждый поработал он
на вывозе торфа. Всего мы вы-
везли 3000 тонн. Проявили и сме-
калку — переоборудовали сто-
металлы под погрузчик торфа.

Побывав в оперном театре, мы
получили как бы зарядку для наи-
лучшей работы. Ребята очень ра-
довались, особенно Семенов: он у-
частвовал художественной само-
деятельности и лучше дружит
разбивать в пени и игло арту-

В. А. МАКАРОВА
инженер колхоза «Восход»

А. И. МАКАРОВА
инженер колхоза «Восход»

Колхоз «Плани», членом кото-
рого объединяет наш сельский
колхоз, первым в районе вывез
тонн удобрений по заготовке
и вывозу торфа, взяты в честь
Плехина ЦК КПСС. Хорошо ин-
тересны и клубные артисты,
участники художественной само-
деятельности. Зоотехник Мария
Станькова, библиотекарь Зоя Руд-
кова, доярка Зинаида Тишнина,
секретарь сельхозта Смена Куле-
сова и лично вывезли каждый
по двадцать тонн торфа, при зада-
нии десять тонн. За это правление
и партийная организация колхоза
пренировали нас повесить в театр.

Мы с большим интересом от-
слеживали оперу и от души аплоди-
ровали народной артистке ВССР
К. К. Кудряшовой, Б. В. Николь-
скому, заслуженной артистке
РСФСР и Татарской АССР О. А.
Логиновой, В. Н. Катеринскому,
всем певцам и музыкантам.

Искусство обогащает людей,
воспитывает их. По мере сил
и возможностей мы у себя в сель-
ском клубе стараемся приобрести
к нему людей. В колхозе хорошо
знают наш коллектив художествен-
ной самодеятельности, регулярно
выступающий с интересными кон-
цертными программами. Постоян-
но действует агитбригада. Она хо-
рошо поработала на осеннем се-
на, и сейчас готовит новый репер-
туар для выступлений на семеч-
се и в дни уборки.

С. М. СТЕПАНОВ
бригадир тракторной бригады
колхоза

Сегодня в театр приехали мно-
гие колхозники из нашего сельсо-
вета. Они хорошо поработали и
заслужили эту награду.

Четверо колхоза сельсовета —
«Красный партизан», «Новая
жизнь», имени XX партсъезда и «Ле-
нинское знамя» досрочно выпол-
нили месячное задание по вывозе
удобрений на поля. Вывезено 35
тысяч тонн торфа, четыре тыся-
чи тонн торфа и много навоза.
Колхозники усердно помогали ра-
ботникам сельсовета, учителям Гла-
вотдела и Ворошиновской сельтерит-
школы, работникам районной боль-
ницы.

Два бригады колхоза «Красный
партизан» участвовали в вывозе
удобрений. В ближайшее для нас
время вывезут еще столько же
тонн.

На снимках: ветру — колхоз-
ники приехали в театр; в цент-
ре — сцена из спектакля (слева
Кудря — артист Б. В. Николь-
ский, Настасья — заслуженная ар-
тистка РСФСР и Татарской АССР
О. А. Логинова); внизу — дуо-
логические действия предпослед-
ней артистки.

Отец В. Сергеева

Во вторник, 23 июня, накануне
того дня, когда в Москве открылся
Пленум ЦК КПСС, в Смоленске
состоялся из Духовщинского района
на многочисленных колхозах и
совхозных машинах 800 передови-
ков борьбы за повышение уро-
жайности полей. Это были не то-
лько бригадир, рабочие совхозов специ-
алисты сельского хозяйства, кото-
рые особенно хорошо поработали в
месячные заготовки и вывозы тор-
фа, известкового туфа и навоза
Трудищеского района с частью вы-
возов и перевалов колхоза
Трудищеского района в честь Пленума
ЦК КПСС, и выехали на одно из
первых мест в области.

Сдержанно замечательную труду
эту победу, закончившись, решили
отметить ее массовым культурным
направлением — поездкой тружен-
ков полей на спектакль трагедии
русского в Смоленске Белорусского
государственного театра имени
Левиня Большого театра оперы и балета.
Эта поездка стала для них как бы
наградой за упорный, самоотвер-
женный труд.

Приехали люди из семидесяти
колхозов и трех совхозов, а также
группа труженников районного цент-
ра, которые своим трудом ока-
зали большую помощь в заго-
товке и вывозе удобрений — ра-
ботники артели комбината, служащие
учреждений, учителя.

Театр показал оперу П. И. Чай-
ковского «Чародейка». Собрание
было очень интересным. Не
спереди спектакля, встретили его с
большим интересом и удовлетови-
лись. После окончания спектакля
артистам были преподнесены букеты
популярных цветов, собранных ду-
ховщинскими двести тысяч на тех са-
мых землях, за повышение урожа-
я которых разрабатывалась такая
важнейшая борьба в районе.

Корреспондент «Рабочий путь»
беседовал с рядом товарищей,
приехавших на спектакль. Вот что
они говорили.

Г. А. ИЛЬИН
секретарь Духовщинского
района КПСС

Эта поездка является для нас
президиумом труда и культуры.
Ивановичем труда — потому, что мы
отмечаем трудовую победу, одержанную
в честь Пленума ЦК
КПСС. Праздником культуры —
потому, что труженники наших колхозов
и совхозов познакомились с
новым для большинства из них
видом искусства — оперным искус-
ством. Мы очень рады, что это зна-
комство состоялось на представле-
нии одного из лучших оперных теат-
ров Советского Союза — Бело-
русского театра имени Левиня
Большого театра.

Что славно в районе за время
месячных заготовок и вывозки
удобрений!

По предварительному плану пред-
стоит доставить не более 115
тысяч тонн торфа. Благодаря энту-
зиазму и высокой сознательности,
с которыми труженники колхозов и
совхозов взялись за дело, план за-
явленный перевыполнен: вывезли
141 тысячу тонн. Известкового туфа
предполагалось вывезти 10
тысяч тонн, вывезли 13 тысячи тонн.
Кроме того, вывезли 36 тысяч тонн
навоза, что составляет 107 процен-
тов годового плана.

Кто работал лучше всех? Мож-
но, пожалуй, назвать колхозы
«Плани» и «Красный партизан» —
в них первоначально план вывозки
был выполнен уже 15 июня, за
десять дней до срока.

Заготовка и вывозка удобрений
продолжается. Трудищеского района



увеселен в том, что добьются боль-
шого урожая в повышении урожай-
ности.

Все приехавшие в восхищении от
спектакля. Я лично тоже получил
большое удовольствие. Особенно
запомнились мне С. А. Логинова
в роли Настасья и В. Н. Катерин-
ский в роли князя. Голоса и игра
артистов, музыка и режиссура. Ху-
дожественное оформление поста-
новки — все оставило впечатление
подлинного, высшего искусства.

Хочется надеяться, что Белору-
сский театр не в последний раз
приедет в Смоленск, и что труженники
Духовщинского района будут еще
иметь возможность отпраздновать
своей трудовой победой новым
раскраской этого замечательного
театра.

И. Д. ЛЕВЦУНОВ
председатель колхоза имени
Левиня

Из нашего колхоза приехало 70
человек, и все — молодежь. Почему
молодежь? Потому что именно
она особенно постаралась на заго-
товку и вывозку удобрений. Да и
в театр больше молодежи поехала.
Вот, к примеру, Люд Зернова. В
прошлом году окончила десятилет-
ку, осталась работать в колхозе, и
работает на совхозе Или Мерчуло-
ва. Идет в школу. Александр
Ильин, веселый, работящий. Бил
группа, вывезшей торф, вышло по
74 тонны из колхоза, шутка ли!

И все это колхозники делают
разносторонне, культурно, слушают
оперу. Это радостное событие в
жизни. Все мы считаем поездку в
театр очень хорошим делом. И
хотели бы сделать это традицией —
отмечать таким образом и следу-
ющие наши производственные дости-
жения.

Несколько слов о самом спек-
такле. Мне очень понравился силь-
ный и приятный голос артиста В. Н.
Катеринского. Поет он с чувством,
выразительно, здорово играет князя
Никиту. То же могу сказать и о
других артистах — о К. К. Кудря-
шовой, которая прекрасно играет

